
 Poštovane i drage Ludbrežanke i Ludbrežani,
 drage prijateljice i prijatelji,

 cijenjeni predstavnici medija,

      danas stojimo pred odlukom koja će oblikovati budućnost našeg voljenog grada. Svaki izbori su
prilika za promjenu, a svaka promjena počinje s vama. Ludbreg nije samo grad, Ludbreg nije samo točka
na karti – on je naš dom, naša zajednica, mjesto gdje odgajamo djecu, radimo, sanjamo i gradimo bolju
budućnost.

         No, ta budućnost ne dolazi sama od sebe. Ona ovisi o nama – o našoj snazi, hrabrosti i želji za boljim
sutra. Zato vas danas pozivam da učinite ono što je u vašoj moći – da izađete na izbore i podržite čovjeka
koji vjeruje u naš grad i u ljude koji ga čine posebnim.

       Ja, Igor Franolić, nisam samo kandidat – ja sam vaš sugrađanin, vaš susjed, vaš prijatelj. Ja sam
čovjek koji razumije izazove s kojima se suočavamo, koji zna što znači raditi, stvarati i boriti se za boljitak
svih nas. Naša vizija, moja vizija Ludbrega temelji se na poštenju, radu i jasnom cilju: učiniti naš grad
boljim mjestom za život, rad i razvoj.

          Zato vas pozivam – ne čekajte da se promjena dogodi sama od sebe. 

      TI BUDI PROMJENA! Izađite na izbore 18. svibnja i podržite Igora Franolića za gradonačelnika
Ludbrega! Zajedno možemo donijeti novu energiju, novu viziju i novu budućnost našem gradu.
 Jer Ludbreg zaslužuje bolje. Vi zaslužujete bolje. A ta promjena počinje s vama!

          LUDBREG MOŽE VIŠE!
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         Danas vas neću obasipati praznim riječima niti davati obećanja koja ne mogu ispuniti. Ja sam ovdje
da zajedno s vama napišem novu stranicu u povijesti Ludbrega. Stranicu u kojoj ovaj grad postaje mjesto
gdje mladi ostaju jer imaju prilike, gdje se se stvara perspektiva i pozitivno ozračje za svakog
poduzetnika i radnika, gdje umirovljenici žive dostojanstveno, gdje svaka obitelj ima sigurnost i podršku,
gdje svaki građanin zna da je njegov glas važan.

          Ludbreg može i mora bolje! I ja znam kako to postići.

          Drage sugrađanke i sugrađani Ludbrega,
     stojim pred vama s dubokim osjećajem odgovornosti i poniznosti, svjestan povjerenja koje mi
ukazujete u našoj zajedničkoj težnji za boljim Ludbregom. Kao vaš budući gradonačelnik, posvećen sam
ostvarivanju vizije našeg grada kao mjesta prosperiteta, solidarnosti i napretka.

          Gospodarski razvoj temelj je snažne zajednice. Planiram uspostaviti Ludbreški poduzetnički fond
koji će pružiti financijsku potporu mladim i novim poduzetnicima, obrtnicima te ženama poduzetnicama.
Smanjenjem administrativnih prepreka i poticanjem suradnje između privatnog sektora, Grada Ludbrega
i obrazovnih institucija, stvorit ćemo povoljno okruženje za inovacije i rast. Razvijanjem vjerskog
turizma i očuvanjem naše bogate kulturne baštine, oblikovat ćemo atraktivne turističke rute i
manifestacije koje će dodatno unaprijediti imidž našeg grada. U tom kontekstu, planiramo
implementirati digitalne vodiče za turiste, koji će posjetiteljima omogućiti jednostavan pristup
informacijama o lokalnim atrakcijama, događanjima i uslugama putem njihovih mobilnih uređaja. Primjer
takvog rješenja je aplikacija QtouR, pametni mobilni vodič koji prepoznaje okolinu i pruža interaktivne
rute, audio vodstva te igrificirane sadržaje za gradove, muzeje i turističke atrakcije. Također, posvetit
ćemo se razvoju turističkih i ugostiteljskih manifestacija s fokusom na lokalnu gastronomiju i vina,
čime ćemo promovirati bogatu kulinarsku i enološku baštinu našeg kraja. 

     Kroz sve ove inicijative, Ludbreg će postati prepoznatljiv brend, stvarajući nova radna mjesta i
pružajući snažnu podršku našim poduzetnicima i obrtnicima. Jer bez jakog gospodarstva, nema ni
jakog Ludbrega!



         Kvalitetnija zdravstvena i socijalna skrb mora biti naš prioritet. Zdravlje i dobrobit naših građana
ne smiju biti samo birokratske fraze, već konkretna stvarnost. Zalagat ću se za unapređenje zdravstvenih
usluga, dostupnost kvalitetne skrbi i programe koji će pružiti podršku najugroženijima među nama.
Posebnu pažnju posvetit ćemo jačanju primarne zdravstvene zaštite, s naglaskom na pedijatrijsku,
ginekološku i obiteljsku medicinu. Osiguravanje stalne pedijatrijske ordinacije ključno je za pravilan rast i
razvoj naše djece, pružajući im integriranu zdravstvenu zaštitu koja obuhvaća kurativne preglede i
preventivni rad u savjetovalištima za zdravu djecu. Unapređenje ginekološke skrbi omogućit će ženama
pravovremeni pristup preventivnim pregledima i zdravstvenom savjetovanju, što je od vitalnog značaja
za njihovo reproduktivno zdravlje. Također, jačanjem obiteljske medicine osigurat ćemo sveobuhvatnu i
kontinuiranu zdravstvenu skrb za sve članove obitelji, promičući prevenciju bolesti i rano otkrivanje
zdravstvenih problema. Ulaganjem u ove ključne segmente primarne zdravstvene zaštite, gradit ćemo
zdraviju i otporniju zajednicu.

         Svjesni smo izazova s kojima se suočavaju naši umirovljenici, starije i nemoćne osobe. Kako bismo
im osigurali dostojanstven i siguran život, planiramo uvesti subvencije za smještaj u obiteljskim
domovima, pružajući financijsku pomoć onima koji si inače ne bi mogli priuštiti takvu skrb. Ovaj model
već je uspješno implementiran u nekim županijama, poput Koprivničko-križevačke, gdje se smještaj
sufinancira iznosima od 55, 70 ili 85 eura, ovisno o visini mirovine korisnika. 

       Nadalje, pokrenut ćemo inicijativu za izgradnju Doma za umirovljenike u Ludbregu, prepoznajući
dugogodišnju potrebu naših starijih sugrađana za takvim objektom. 

          Ulaganjem u ove projekte, osigurat ćemo našim starijim sugrađanima kvalitetnu skrb i podršku koju
zaslužuju, omogućujući im dostojanstven i siguran život u zajednici koju su pomogli izgraditi.

          Obrazovanje, mladi i sport naša su sadašnjost i budućnost. Povećat ćemo broj stipendija, ulagati
u modernizaciju škola i otvoriti nove mogućnosti za razvoj naših mladih.  Revidirat ćemo
subvencioniranje troškova za vrtićku djecu tako da će za drugo dijete vrtić biti besplatan, a do kraja
mandata i besplatan za svu djecu. Svako dijete u Ludbregu zaslužuje priliku za kvalitetno obrazovanje i
svijetlu budućnost. Također, prepoznajemo važnost sporta u razvoju djece i mladih.



Redovita tjelesna aktivnost ključna je za njihov pravilan rast i razvoj, pridonosi zdravlju te razvija
motoričke i socijalne vještine. Stoga ćemo ulagati u sportsku infrastrukturu, podržavati sportske klubove
i udruge, nagrađivati klubove i pojedince koji ostvaruju uspjehe i vrhunske rezultate te poticati mlade na
bavljenje sportom, jer zdrava i aktivna mladost temelj je prosperitetne zajednice.

         Ulaganje u infrastrukturu ključ je sigurnosti i kvalitete života. Naš grad zaslužuje sigurne ceste i
bolje prometne poveznice koje će omogućiti sigurnije kretanje svih sudionika u prometu. Posebnu
pažnju posvetit ćemo poboljšanju prometne sigurnosti kroz modernizaciju prometnica, postavljanje
adekvatne signalizacije i edukaciju građana o sigurnom sudjelovanju u prometu.

         Također, svjesni smo da sustav odvodnje u Ludbregu trenutno pokriva oko 85% površine naselja,
pri čemu se otpadne vode ispuštaju u rijeku Bednju bez pročišćavanja. To nije prihvatljivo za našu
zajednicu niti za okoliš. Iako smo u 21.stoljeću, izuzev naselja Selnik, taj problem nije riješen, stoga
ćemo intenzivirati rad na projektu aglomeracije Ludbreg, koji predviđa priključenje dodatnih 11.169
stanovnika i 120 gospodarskih subjekata na sustav odvodnje, uz prikupljanje značajnih količina otpadnih
voda kućanstava i gospodarstva. Ovaj projekt je ključan za zaštitu našeg okoliša i poboljšanje kvalitete
života svih građana. 

          Transparentnost i odgovornost temelji su povjerenja između građana i gradske uprave. Svaki euro
u gradskom proračunu naša je zajednička imovina i mora biti uložen mudro, s jasnim ciljem unapređenja
kvalitete života svih nas. Obvezujem se na otvorenost u radu, redovito izvještavanje i uključivanje vas,
građana, u procese donošenja odluka.​

     U tom duhu, uspostavit ćemo jasno definirane kriterije i postupke za raspodjelu proračunskih
sredstava namijenjenih civilnom društvu i udrugama građana, temeljene na transparentnim javnim
natječajima i projektima od interesa za opće dobro. Ovi postupci bit će usklađeni s Uredbom o
kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće
dobro koje provode udruge, za što već postoje zakonski okviri.​ 

        Nadalje, podići ćemo važnost načela supsidijarnosti u odnosu između Grada i Vijeća mjesnih odbora. 



 To znači da će odluke biti donesene na što nižoj, odnosno lokalnijoj razini, najbližoj građanima, kako bi
se osiguralo da lokalne zajednice imaju stvarni utjecaj na pitanja koja ih neposredno pogađaju. 

       Kroz ove mjere, osigurat ćemo da glas svakog građanina bude ne samo saslušan, već i uvažen u
procesima odlučivanja koji oblikuju naš zajednički život.

          Dragi prijatelji,

         neću vam reći da će biti lako. Svaka promjena zahtijeva trud, upornost i zajedništvo. No, ono što
vam mogu obećati jest da ću biti gradonačelnik koji sluša, koji radi i koji Ludbreg stavlja na prvo mjesto.
Ovaj grad ne smije biti prepušten stihiji i prosječnosti. Ovaj grad ne smije biti grad povlaštenih, ne smije
biti grad odabranih. Ludbreg zaslužuje iskorak, a taj iskorak možemo napraviti zajedno!

        Zato vas pozivam – izađite na izbore, izaberite bolju budućnost, zbog sebe, zbog svoje djece i svih
onih koji vjeruju da Ludbreg može postati grad mogućnosti, napretka i ponosa!

          I još jednom vas pozivam – ne čekajte da se promjena dogodi sama od sebe. TI BUDI PROMJENA!
Izađite na izbore 18. svibnja i podržite Igora Franolića za gradonačelnika Ludbrega! Zajedno možemo
donijeti novu energiju, novu viziju i novu budućnost našem gradu.

          Hvala vam na povjerenju! Idemo zajedno graditi bolji Ludbreg!

          Igor Franolić – Vaš kandidat za gradonačelnika!


